

金融业发展服务中心 ——

# 学习党的二十大精神 践行金融使命担当

3月3日下午,县金融业发展服务中心组织召开全县金融系统学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会。邀请县委党校讲师姬旭刚授课。

报告会上,姬旭刚从“充分认识新时代的伟大变革”“深刻领会新思想的创新发展”“勇于担当新征程的光荣使命”“努力落实新蓝图的战略部署”“深入推进新

时代的伟大工程”“牢牢把握团结奋斗的时代要求”等六个部分,对党的二十大精神报告作了全面、系统、深入的宣讲解读。

报告会给全县金融系统的党员干部上了一堂生动的政治理论课、思想教育课和实践指导课,大家对党的二十大精神有了更加全面、深刻的认识。纷纷表示,今后要切实增强学习贯彻党的二十大精神

的政治自觉、思想自觉和行动自觉,把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央周围,紧紧围绕党的二十大精神关于金融工作的要求,落实好县委县政府各项工作部署,以更加坚定的信念、更加务实的作风,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献金融力量。

(李东梅)

远达地坪工程有限公司 ——

# 宣讲党的二十大精神 激活企业发展新动能

“我们要以党的二十大精神为指引,推动企业向高端化、智能化、绿色化方向发展,不断提升企业核心竞争力。”3月2日下午,在我县远达地坪工程有限公司的会议室,县百姓宣讲团成员翟韶星正在宣讲党的二十大精神。

宣讲会上,翟韶星结合企业实际,就二十大报告中提出的“必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力”“推进绿色发展”等内容进行了生动

讲解,号召企业以党的二十大精神为指引,认真学习报告中提出的新思想、新理念、新观点,应用于企业发展实践,不断推动企业高质量发展。

“作为制造业企业,报告中提出的‘加快建设制造强国’让我倍感振奋,让我对企业发展更有信心了。下一步,我一定以党的二

十大精神为指引,做强做大企业,争做行业标杆,为我县实现‘工业强县’目标贡献力量。”远达地坪工程有限公司负责人赵锋印表示。

(翟韶星 郭文华)



铁路地区铁北社区 ——

# 学雷锋 树新风 共创“幸福和谐星”

春风送暖,暖人间,“锋”火相传,传真情。在学雷锋纪念日来临之际,3月5日,铁路地区铁北社区“弘扬雷锋精神 争创文明城市”志愿服务活动在建党文化广场举行。

活动现场,铁北社区“爱心理发”志愿服务队、雷锋家电维修服务队、宝州物业志愿服务队、“红色物业”党员志愿者队、铁北社区戏曲爱好志愿服务联盟等8支服务团队集中“开摊设点”,为居民们免费提供理发、清洗脚垫(如图)、磨刀、家电维修、自行车维修、健康咨询、红色戏曲表演等丰富多彩的志愿服务活动。

“作为一名党员,利用自己的一技之长服务群众,是我的责任和应尽义务。”正在为居民理发的党员芮建设说。

“我们要紧紧围绕居民的需求和‘幸福和谐星’创建标准,突出敬老助老,让老人们的生活健康舒心,打造‘五星’幸福社区!”铁北社区党支部书记解少军说。

据了解,“五星”支部创建工作开展以来,铁路办事处对标“幸福和谐星”工作要求,围绕“志愿四季行、月月有主题、周周有活动”理念,创新开展学雷锋志愿服务主题月活动,24支学雷锋志愿服务队依托各主题志愿服务项目,把业务工作与志愿服务



活动相结合,有重点、有梯次地开展学雷锋志愿服务,积极开展清洁家园、爱心义剪、免费维修、爱心助学、安全生产等丰富多样的活动300多场,推动学雷锋志愿服务在全社会蔚然成风,营造向上向善、德行天下的良好风尚。(王克渠 文/图)

高新技术产业开发区管委会 ——

# 竞聘上岗展实力 激发员工新动力

为进一步深化体制机制改革成效,拓宽选人用人渠道,激发干事创业活力,3月4日上午,县高新技术产业开发区管委会举办2023年岗位公开招聘会。县高新技术产业开发区有关领导参加竞聘会。

“此次岗位竞聘工作,目的是为了形成能者上、庸者下、合理流动、多岗锻炼的用人机制,营造干事创业的浓厚氛围。同时,也是对员工们半年来工作的检阅和评价。”县高新技术产业开发区党工委副书记、管委会主任王森鹏说。他希望全体员工在工作岗位上,充分发挥好自己的聪明才智和能力,发扬不怕困难、勇于拼搏的工作作风,开拓创新、锐意进取,为开发区高质量发展作出应有贡献。

据了解,此次竞聘会共有46名员工报名参加。参与竞聘的全体人员担任评委,派驻纪检监察组对评分环节进行全程监督,确保竞聘工作的公平、公正、公开。最终,选拔出三级专业技术岗位员工23名。

(赵宇明)

# 2022年特招医学 院校毕业生招聘开考

3月4日上午,我县2022年特招医学院校毕业生招聘笔试考试在文峰路小学举行。本次笔试设置7个考场。共有197名医学院校毕业生参加考试。县三级调研员李慧敏、王红旗到场巡考。

据了解,此次共招聘县直岗位12人,乡镇岗位44人。采取笔试面试相结合的方式,优选出56名医务工作者充实到县直和各乡镇医疗机构。为做好本次招聘工作,县人社局、县卫健委、纪检派驻机构等部门明确职责,细化分工、各司其职、通力配合,选派监考、试卷管理等各类考务工作人员30余人,在落实场地、考试安全保障、交通及治安秩序、服务广大考生等方面开展工作。(李洪昌)

3月2日下午,在“三八”国际妇女节来临之际,县法院联合县妇联到县中医院举办“凝聚巾帼力量 共建法治宝丰”主题普法宣传活动。

活动中,县法院有关人员解读了《民法典》《妇女权益保障法》等女性工作生活方面所涉及的法律知识,并用生动形象的案例,通俗易懂、深入浅出地对彩礼、遗产、孩子教育等权益保障热点问题进行了现场讲解和答疑。此次活动极大地拓宽了大家的知识面,开阔了视野,激发了她们学法用法懂法的热情,为医疗战线的白衣天使们送去了一份别具一格的节日礼物,深受大家的好评。(范珂馨)

## 县法院 情暖「三八」节 送法进医院

“全心全意为人民服务是我党的根本宗旨。一个人民满意的政务服务工作者,必定心系民生福祉,关心人民群众,及时为人民群众排忧解难。”3月3日,在县行政服务中心举办的“巾帼展英姿 奋进新征程”——迎“三八”妇女节主题演讲比赛中,参赛选手正在激情演讲。

比赛中,县行政服务中心36个进驻窗口单位的27名选手立足自身岗位,谈体会、谈认识、谈感受。“巾帼心向党 奋斗绽芳华”“立足平凡岗位 展政务巾帼风采”……一个个事例鲜活生动,一句句感悟引发共鸣、催人奋进,她们以学习贯彻党的二十大精神为主线,从“小切口”入手,

讲述用心用情为群众服务的“微故事”,展示政务服务中的“她”力量,用朴素的情感、生动的语言唱响政务服务人“以人民为中心 以服务为核心”的“主旋律”。

“通过这次比赛,让我更加意识到自己的工作职责,今后,我将以更加饱满的热情投入到工作中,更好地为群众服务。”参加演讲比赛的县行政服务中心工作人员胡中平说道。

经过初赛、预赛,最终15名选手进入决赛进行角逐。通过评委现场评分,最终评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,并现场为获奖选手进行了颁奖。(行政服务中心)

## 行政服务中心 巾帼展英姿 奋进新征程